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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22 NOVEMBRO DE 2023 

ATA NÚMERO VINTE E OITO/DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

 

RESUMO 

 

- Atribuição de voto de felicitações ao Professor José Manuel Constantino: 

Deliberado exarar em ata um voto de felicitações ao Professor José Manuel Constantino, pelo 

Doutoramento Honoris Causa que lhe foi atribuído hoje com a imposição de insígnias pelo 

magnífico reitor da Universidade de Lisboa, o qual dever-lhe-á ser transmitido. 

 

- Proposta nº. 967/23 - DD - Atribuição de comparticipação financeira ao Agrupamento de Escolas 

de São Bruno para apoio ao Projeto Escolar de Atividades Náuticas de Oeiras - Ano letivo 

2023/2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio no valor de mil e quinhentos euros, ao 

Agrupamento de Escolas de São Bruno, para apoio à manutenção e continuidade das atividades 

desenvolvidas no âmbito do Projeto Escolar de Atividades Náuticas de Oeiras - Ano letivo dois 

mil e vinte e três e dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 968/23 – DD - Atribuição de comparticipação financeira à Federação Portuguesa de 

Ciclismo, para implementação do projeto “O Ciclismo Vai à Escola”, nas escolas do 1º. Ciclo do 

Ensino Básico do Município de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de trinta e um mil 

setecentos e oitenta euros, à Federação Portuguesa de Ciclismo, para a implementação de um 

Programa de Ciclismo nas Escolas do Primeiro Ciclo do Concelho de Oeiras. 
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- Proposta nº. 969/23 - DGALU - Atribuição de topónimos em Linda-a-Velha: 

Deliberado aprovar a atribuição das seguintes denominações: 

- Arruamento com início na Rua dos Lusíadas e fim na Avenida Vinte e Cinco de Abril de Mil 

Novecentos e Setenta e Quatro, seja atribuída a seguinte designação: 

Rua Dom José Policarpo - Cardeal Patriarca (mil novecentos e trinta e seis-dois mil e catorze) e 

- Arruamento com início na Rua dos Lusíadas e fim na Avenida Vinte e Cinco de Abril de Mil 

Novecentos e Setenta e Quatro, seja atribuída a seguinte designação: 

Rua Padre Manuel Martins. 

 

- Proposta nº. 970/23 - DGO - Calendário das reuniões ordinárias da Câmara Municipal para o ano 

de 2024: 

Deliberado aprovar o calendário das reuniões ordinárias da Câmara Municipal de Oeiras para o 

ano de dois mil e vinte e quatro: 

- Janeiro - dez - vinte e quatro (Pública); 

- Fevereiro - sete - vinte e um (Pública); 

- Março - seis - vinte (Pública); 

- Abril - três - dezassete (Pública); 

- Maio - oito - vinte e dois (Pública); 

- Junho - cinco - dezanove (Pública); 

- Julho - três - dezassete - trinta e um (Pública); 

- Agosto - Não há reuniões; 

- Setembro - onze - vinte e cinco (Pública); 

- Outubro - nove - vinte e três (Pública); 

- Novembro - seis - vinte (Pública); 

- Dezembro - quatro - dezoito (Pública). 
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- Proposta nº. 971/23 - GMA - Relatório Anual de Execução do Plano de Prevenção de Riscos de 

Gestão, incluindo os de Corrupção e Infrações Conexas, do Município de Oeiras, relativo a 2022: 

Deliberado aprovar o Relatório Anual de Execução do Plano de Prevenção de Riscos de Gestão, 

incluindo os de Corrupção e Infrações Conexas, do Município de Oeiras, relativo a dois mil e 

vinte e dois, bem como a submissão do referido Relatório ao órgão deliberativo para 

conhecimento. 

 

- Proposta nº. 972/23 - DE - Atribuição de apoio financeiro à entidade Projeto Família Global - 

Associação para a Inserção Sociocultural e Profissional da Família - Creche Família Global: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio financeiro à entidade Projeto Família Global, no valor 

de quatro mil setecentos e oitenta e quatro euros, destinado a comparticipar as beneficiações 

realizadas no espaço educativo, Creche Família Global. 

 

- Proposta nº. 973/23 - DD - Atribuição de comparticipação financeira para desenvolvimento de 

atividades de gerontomotricidade, no âmbito do Programa FIT Sénior para a Época 2023-2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipações financeira para desenvolvimento de 

atividades de gerontomotricidade, no âmbito do Programa FIT Sénior para a Época dois mil e 

vinte e três/dois mil e vinte e quatro 2023-2024, no montante global de cinquenta e três mil cento 

e trinta e sete euros e sessenta e quatro cêntimos. 

 

- Proposta nº. 974/23 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira à Sociedade Portuguesa 

de Matemática para apoio à realização das XII Olimpíadas de Matemática da Comunidade dos 

Países de Língua Portuguesa, em Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no valor de dezanove mil 

trezentos e vinte e um euros, à Sociedade Portuguesa de Matemática, para apoio ao alojamento 
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dos participantes nas décimas segundas Olimpíadas de Matemática da Comunidade dos Países de 

Língua Portuguesa, em Oeiras. 

 

- Proposta nº. 975/23 - DPGRE - Atribuição de comparticipação financeira às instituições da Rede 

Solidária de Infância - Associação Popular de Paço de Arcos (APPA), Associação de Solidariedade 

Social (APOIO), Ajuda de Mãe e Santa Casa da Misericórdia de Oeiras (SCMO): 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Ajuda de Mãe, entidade 

gestora da Escola do Arco, no valor de sete mil novecentos e quarenta e oito euros; 

- A atribuição de uma comparticipação financeira à APPA- Associação Popular de Paço de 

Arcos, entidade gestora do Infantário Popular de Paço de Arcos, no valor de quatro mil 

seiscentos e seis euros; 

- A atribuição de uma comparticipação financeira à APOIO - Associação de Solidariedade 

Social, entidade gestora da Creche O Ninho da Cegonha, no valor de dois mil e cem euros e a 

atribuição de uma comparticipação financeira à Santa Casa da Misericórdia de Oeiras, entidade 

gestora da Creche e Jardim de Infância O Pingolé, no valor de três mil e trezentos euros. 

 

- Proposta nº. 976/23 - DPE - Pº. 03/DPE/11 - Construção de edifício para instalação do Centro de 

Saúde de Carnaxide - Extensão de Algés - Revisão de preços definitiva: 

Deliberado aprovar os valores do cálculo de revisão definitiva, referente à empreitada de 

construção de edifício para instalação do Centro de Saúde de Carnaxide - Extensão de Algés, 

bem como, a comunicação ao empreiteiro, Comporto - Sociedade de Construções, Sociedade 

Anónima, de que deverá proceder ao reembolso por transferência bancária, da quantia de quatro 

mil seiscentos e quarenta e seis euros e oitenta e dois cêntimos, IVA incluído, resultante dos 

cálculos obtidos. 
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- Proposta nº. 977/23 - DPE - Pº. 21/DPE/2020 - Reabilitação e restauro da Casa da Quinta dos Sete 

Castelos - Retificação da proposta de deliberação nº. 671/2023 e ratificação do ato do Presidente da 

Câmara: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente datado de trinta e um de outubro de dois 

mil e vinte e três, constante na informação INT-CMO/dois mil e vinte e três/vinte e um mil 

quatrocentos e sessenta e oito, de retificação da deliberação tomada através da proposta de 

deliberação número seiscentos e setenta e um, de dois mil e vinte e três, referente ao valor dos 

trabalhos complementares, para o montante de quinhentos e trinta e oito mil trezentos e vinte e 

três euros e setenta e um cêntimos, ou seja, em menos doze mil oitocentos e vinte seis euros e 

sessenta cêntimos do valor previamente aprovado. 

 

- Proposta nº. 978/23 - GMA - Relatório de Avaliação Intercalar de Execução do Plano de 

Prevenção de Riscos de Gestão, incluindo os de Corrupção e Infrações Conexas, do Município de 

Oeiras, relativo a 2023: 

Deliberado aprovar o Relatório de Avaliação Intercalar de Execução do Plano de Prevenção de 

Riscos de Gestão, incluindo os de Corrupção e Infrações Conexas, do Município de Oeiras, 

relativo ao período entre janeiro e setembro de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 979/23 - UDPH - Atribuição de comparticipação financeira à União de Resistentes 

Antifascistas Portugueses, para edição do Livro “A Cadeia de Caxias, a Repressão e a Luta pela 

Liberdade”: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à União de Resistentes 

Antifascistas Portugueses, no valor de três mil euros, destinada a apoiar a edição “A Cadeia de 

Caxias, a Repressão e a Luta pela Liberdade”. 
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- Proposta nº. 980/23 – DDPE - Atribuição de apoio financeiro a 7 Agrupamentos de Escolas e a 

uma Escola Não Agrupada para o desenvolvimento de Projetos de CTEAM (Ciências, Tecnologia, 

Engenharia, Artes e Matemática) - Ano letivo 2023/2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoios financeiros, no valor de cento e cinquenta e quatro mil 

duzentos e quarenta e nove euros e cinquenta e dois cêntimos, aos sete Agrupamentos de Escola 

e uma Escola Não Agrupada, para o desenvolvimento dos Projetos de Ciências, Tecnologia, 

Engenharia, Artes e Matemática (CTEAM), no ano letivo dois mil e vinte e três/dois mil e vinte 

e quatro. 

 

- Proposta nº. 981/23 - DGREAE - Projeto de revisão do Regulamento Municipal para atribuição de 

Bolsas de Estudo a Estudantes do Ensino Superior Nacionais dos Países Africanos de Língua 

Oficial Portuguesa - Submissão a consulta pública: 

Deliberado aprovar a submissão a consulta pública do projeto de «Regulamento Municipal para 

atribuição de Bolsas de Estudo a Estudantes do Ensino Superior Nacionais dos Países Africanos 

de Língua Oficial Portuguesa». 

 

- Proposta nº. 982/23 - CDS - Atribuição de comparticipação financeira às Uniões/Juntas de 

Freguesia para apoio às respostas alimentares: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal, a atribuição de uma comparticipação 

financeira, para reforço das respostas sociais Banco Alimentar e Mercearia Social, no montante 

global de quarenta e sete mil e quinhentos euros,  

 

- Proposta nº. 983/23 – DCS - Regularização de pagamento, no âmbito do Centro Qualifica do 

Município de Oeiras: 

Deliberado aprovar o pagamento a uma ex-colaboradora da AERLIS, no montante de três mil 
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quinhentos e trinta e um euros e oitenta cêntimos, referente aos valores líquidos a receber dos 

meses de julho e de agosto de dois mil e vinte e três, proporcionais de férias e dos subsídios de 

férias e de Natal de dois mil e vinte e três e compensação pela extinção do vínculo. 

 

- Proposta nº. 984/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à APAR - Associação 

Portuguesa de Apoio ao Recluso, para apoio à manutenção das suas atividades de âmbito social e de 

saúde 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira para apoio à implementação de 

atividades em dois mil e vinte e três, no montante global de quatro mil e duzentos euros, à 

Associação Portuguesa de Apoio ao Recluso (APAR). 

 

- Proposta nº. 985/23 - DCS - Acertos relativos ao processo de comparticipação financeira às Uniões 

de Freguesia e à Junta de Freguesia de Porto Salvo para funcionamento dos estabelecimentos de 

infância - 3º. trimestre de 2023: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal, que seja solicitado à União das 

Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, à União das Freguesias de 

Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias, à União das Freguesias de Carnaxide e 

Queijas e à Junta de Freguesia de Porto Salvo que procedam à reposição dos montantes abaixo 

indicados, no total de vinte e quatro mil quatrocentos e setenta e nove euros e vinte e cinco 

cêntimos, uma vez que a comparticipação financeira atribuída no terceiro trimestre de dois mil e 

vinte e três foi superior ao montante por elas suportado: 

- Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo - quatro mil cento e quarenta e três euros e 

cinquenta e um cêntimos; 

- União de Freguesias de Carnaxide e Queijas - seis mil novecentos e vinte e dois euros e 

sessenta e quatro cêntimos; 
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- União de Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias - mil seiscentos e 

oitenta e sete euros e setenta e nove cêntimos; 

- Junta de Freguesia de Porto Salvo - onze mil setecentos e vinte e cinco euros e trinta e um 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 986/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Comunitário e 

Paroquial de Nossa Senhora das Dores para funcionamento da Casa de São Bento, em 

Laveiras/Caxias: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, ao Centro Comunitário Paroquial 

de Nossa Senhora das Dores, no montante de quinze mil euros, para apoio ao funcionamento da 

Casa de São Bento. 

 

- Proposta nº. 987/23 - DCS - Fundo de Emergência Social - Reforço de verba a entidade parceira - 

Centro Social e Paroquial de São Julião da Barra: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social e Paroquial de 

São Julião da Barra, no montante de cinquenta mil euros. 

 

- Proposta nº. 988/23 - DCS - Acertos relativos ao processo de comparticipação financeira às Uniões 

e à Junta de Freguesia para funcionamento dos estabelecimentos de infância - Ano de 2022: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal, a atribuição da comparticipação 

financeira à União das Freguesias de Carnaxide e Queijas, à União das Freguesias de Oeiras e 

São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias e à Junta de Freguesia de Porto Salvo, uma vez que 

há valores em défice face ao montante atribuído em dois mil e vinte e dois: 

- União das Freguesias de Carnaxide e Queijas - setenta e um mil trezentos e oitenta euros e 

quarenta e sete cêntimos; 
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- Junta de Freguesia de Porto Salvo - quarenta e cinco mil cento e vinte e seis euros e trinta e 

cinco cêntimos; 

- União das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias - duzentos e três 

euros e trinta cêntimos, sendo o total - cento e dezasseis mil setecentos e dez euros e doze 

cêntimos; 

A reposição, pela União das Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, do 

valor de onze mil oitocentos e trinta e cinco euros e vinte e dois cêntimos, uma vez que o 

montante transferido excedeu o gasto no ano de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 989/23 - UGPS - Atribuição de comparticipação financeira à Fundação Portuguesa 

“A Comunidade Contra a Sida”, para apoio ao funcionamento do Projeto de Educação pelos Pares, 

ano letivo 2023/2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Fundação Portuguesa “A 

Comunidade Contra a SIDA”, no Concelho de Oeiras, no valor total de três mil euros, a que 

corresponde um apoio de vinte e sete por cento do Município, face ao valor dos encargos com o 

funcionamento do Projeto de Educação pelos Pares, a decorrer no ano letivo dois mil e vinte e 

três/dois mil e vinte e quatro, nas escolas do Concelho. 

 

- Proposta nº. 990/23 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira e celebração de protocolo 

entre o Município de Oeiras, a Associação Florescer e o Ministério da Administração Interna 

(MAI) para implementação da 6ª. edição do projeto “Aprender em Círculo”, no âmbito do 

Contrato Local de Segurança de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Florescer - Associação de 

Educação Global, no valor de oitenta mil setecentos e cinquenta e três euros e oito cêntimos, 

constituindo uma despesa plurianual com os seguintes efeitos financeiros: 
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- quarenta mil trezentos e setenta e seis euros e cinquenta e quatro cêntimos, após a celebração 

do Protocolo de Associação; 

- vinte mil cento e oitenta e oito euros e vinte e sete cêntimos, após entrega e validação do 

primeiro relatório trimestral de execução técnica e financeira; 

- dez mil noventa e quatro euros e vinte e sete cêntimos, após a entrega e validação de segundo 

relatório trimestral de execução técnica e financeira e dez mil e noventa e quatro euros, após 

entrega e validação do relatório final de execução técnica e financeira, nos termos da Informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e três/vinte e três mil duzentos e trinta e um, de treze de 

novembro. 

 

- Proposta nº. 991/23 -DACTPH - Início do procedimento de elaboração do Regulamento de 

Concessão de Apoios Municipais na Área da Cultura: 

Deliberado aprovar o início do procedimento de elaboração do Regulamento de Concessão de 

Apoios Municipais na Área da Cultura. 

 

- Proposta nº. 992/23 - DP - Celebração de acordo de revogação de contrato de comodato com a 

Associação Juvenil Grupo de Ação Social do Tagus (AJGASTAGUS): 

Deliberado aprovar a revogação do Contrato de Comodato número oito, de dois mil e dezoito, 

celebrado em oito de janeiro de dois mil e dezoito, com a AJGASTAGUS e a minuta de 

celebração de Acordo de Revogação. 

 

- Proposta nº. 993/23 - DP- Desanexação do domínio privado e desafetação do domínio público de 

duas parcelas de terreno municipais sitas em Tercena – Retificação: 

Deliberado aprovar a desanexação da parcela de terreno municipal com a área de dois mil 

trezentos e cinquenta metros quadrados, sita em Tercena, a qual confronta a norte com domínio 
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público, a sul e nascente com Município de Oeiras e a poente com Rua Jorge de Vasconcelos. 

A parcela de terreno será desanexada da área existente no terreno municipal descrito na primeira 

Conservatória do Registo Predial de Oeiras sob a ficha mil quinhentos e onze, da Freguesia de 

Barcarena. 

A desafetação do domínio público e integração no domínio privado municipal de uma parcela de 

terreno, sita em Tercena, com a área de quatrocentos metros quadrados, a qual confronta a norte 

com Rua Jorge de Vasconcelos, a sul, nascente e poente com Município de Oeiras, sendo a 

proposta submetida para aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 994/23 - DCH - Pº. 21/DPCHM/2022 - Empreitada de construção do empreendimento 

habitacional do Alto da Montanha, Carnaxide - 2.ª modificação objetiva do contrato de obra 

pública nº. 1051/2021 - Trabalhos complementares: 

Deliberado aprovar os trabalhos complementares no montante de sessenta e sete mil cento e 

trinta e sete euros e setenta e um cêntimos, ao qual deverá acrescer o IVA à taxa legal de seis por 

cento, correspondentes ao custo total dos trabalhos complementares considerados pela 

Fiscalização em Obra, sessenta e cinco mil quatrocentos e setenta e um euros e três cêntimos e 

ao custo associado a dois dias de manutenção de estaleiro, mil seiscentos e sessenta e seis euros e 

sessenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 995/23 - DPE - “Pº. 57/DPE/2020 - Pavilhão desportivo da EB 2, 3 Dr. Joaquim de 

Barros - Obras de reparação” - Relatório final e adjudicação do procedimento de concurso público: 

Deliberado aprovar a ata número seis da reunião de júri - relatório final de análise de propostas, 

de vinte e quatro de outubro de dois mil e vinte e três, bem como, a adjudicação à entidade 

RUCE - Construção e Engenharia, Limitada, no valor de um milhão trezentos e quarenta e oito 

mil cento e cinquenta e seis euros e oitenta cêntimos, acrescidos de IVA à taxa legal em vigor, 
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no valor global de um milhão quatrocentos e vinte e nove mil quarenta e seis euros e vinte e um 

cêntimos, da empreitada “cinquenta e sete/DPE/dois mil e vinte - Pavilhão Desportivo da EB 

Dois, Três - Doutor Joaquim de Barros - Obras de reparação”. 

 

- Proposta nº. 996/23 - DCA - Fixação do preço dos bilhetes de espetáculos da programação cultural 

regular 2023 para os Auditórios Municipais Ruy de Carvalho e José de Castro (dezembro 2023): 

Deliberado aprovar a fixação do preço dos bilhetes, nos seguintes termos: 

- Espetáculo de Dança “O Princípio … e Depois”, pelo Dança Grupo Plus: 

Plateia - sete euros e cinquenta cêntimos | Balcão - seis euros. 

- Concerto “O Fado da Cítara Portuguesa”, de Pedro Caldeira Cabral: 

Plateia - dez euros / Balcão - sete euros e cinquenta cêntimos. 

- Espetáculo de “stand-up” “Escolhas”, de Pedro Tochas: 

Plateia - dez euros / Balcão - sete euros e cinquenta cêntimos. 

- Espetáculos “O Mentalista”, de João Blümel: 

Plateia A - dez euros / Plateia B - sete euros e cinquenta cêntimos. 

Que a receita produzida pela venda de bilhetes para os espetáculos acima referidos, reverta na 

totalidade para o Município de Oeiras e que a venda dos ingressos para os espetáculos decorra na 

totalidade dos postos municipais de bilhética - Posto de Turismo de Oeiras (Palácio Marquês de 

Pombal), Auditório Municipal Eunice Muñoz, Auditório Municipal Ruy de Carvalho; Palácio 

Anjos, Centro Cultural Palácio do Egipto e Museu da Pólvora Negra, bem como em todos os 

postos de venda da rede “Ticketline”. 

 

- Proposta nº. 997/23 - DGEP - Empreitada de reabilitação do emissário de Porto Salvo e câmaras 

de visita do Jamor - Isenção de pagamento de taxa municipal de ocupação de via pública à Águas 

do Tejo Atlântico, S.A.: 
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Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal, para isentar a Águas do Tejo Atlântico, 

Sociedade Anónima de pagamento da Taxa Municipal de Ocupação de Via Pública, no valor de 

trezentos e cinco mil seiscentos e cinquenta e cinco euros e trinta cêntimos. 

 

- Proposta nº. 998/23 - UPGO - Pº. 2020/113-DGEP - Revisão de preços (definitiva) relativa à 

execução da Ciclovia da Medrosa, entre a Estação da CP de Oeiras e a Praia da Torre: 

Deliberado aprovar a revisão de preços no montante de trezentos e vinte mil quatrocentos e 

noventa e sete euros e trinta e quatro cêntimos, no âmbito da empreitada “dois mil e vinte/cento e 

treze-DGEP-Execução da Ciclovia da Medrosa, entre a Estação da CP de Oeiras e a Praia da 

Torre”, bem como o pagamento de quatro mil vinte e nove euros e seis cêntimos, referente à 

diferença entre o valor já pago nas revisões anteriores, à empresa Oliveiras, Sociedade Anónima. 

 

- Proposta nº. 999/23 - DGA - Plano de Ação Local Integrado (PLAI), do Projeto Capt2 - 

Circularidade da água de todos para todos: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 1000/23 – UPAG - Atribuição de subsídio à Oikos - Cooperação e desenvolvimento 

para realização do “Natal no Mercado - Edição 2023”: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio financeiro no valor de três mil euros, à entidade 

organizadora do evento, Oikos - Cooperação e Desenvolvimento, no âmbito da realização de 

“Natal no Mercado - edição dois mil e vinte e três”. 

 

- Proposta nº. 1001/23 - DPOC - Ratificação da 30ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de catorze de novembro de dois mil e vinte e três, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e três/vinte e três mil duzentos e setenta e seis, referente à 
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trigésima Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e três, no valor movimentado de 

quinhentos e sessenta e seis mil novecentos e nove euros e setenta cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 1002/23 - DPOC - Aditamento à 17ª. alteração orçamental permutativa referente à 

GOP 03.04.2022/057.011 - Ciclovia da Rua da Fonte, de Vila Fria a Leceia: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal a aprovação da alteração ao projeto 

referente à GOP zero três ponto zero quatro ponto dois mil e vinte e dois/zero cinquenta e sete 

ponto zero onze - Ciclovia da Rua da Fonte de Vila Fria a Leceia, de forma a regularizar o 

processo de contratação da empreitada, objeto de fiscalização prévia do Tribunal de Contas. 

A reprogramação do compromisso plurianual do referido encargo de acordo com a ficha de 

compromisso e mapa de controlo de execução dos compromissos, nos termos do ponto oito 

ponto três ponto dois do Decreto-Lei número cinquenta e quatro-A, de noventa e nove, de vinte e 

dois de fevereiro. 

 

- Proposta nº. 1003/23 - DPU - Licenciamento da operação de loteamento “Valentim de Carvalho”, 

em Paço de Arcos: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 1004/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Dr. Alberto Pinheiro Torres, nº. 3, 

3º. Dtº., no Bairro Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Rua Doutor Alberto Pinheiro Torres, 

número três, terceiro direito, no Bairro Páteo dos Cavaleiros, mediante a fixação da renda mensal 

no valor de cento e setenta três euros e oitenta e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1005/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Conde de Rio Maior, nº. 69, 1º. Dtº. 
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no Bairro Alto da Loba: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Conde de Rio Maior, número 

sessenta e nove, primeiro direito, no Bairro Alto da Loba, mediante a fixação da renda mensal no 

valor de duzentos e oitenta euros e quarenta e cinco cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1006/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Alameda Diogo de Teive, nº. 1, 3º. Dto, 

no Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Quatro, sito na Alameda Diogo de Teive, número um, 

terceiro direito, no Bairro dos Navegadores, a elaboração de contrato de arrendamento apoiado e 

a fixação da renda mensal no valor de vinte e cinco euros e setenta e três cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1007/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Dr. Nuno Simões, nº. 1, R/C Dto., 

no Bairro Páteo dos Cavaleiros, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Rua Doutor Nuno Simões, número um, 

rés-do-chão direito, no Bairro Páteo dos Cavaleiros, a manutenção da renda mensal no valor de 

oito euros e oitenta e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1008/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Thomaz de Mello, nº. 15, 1º. Esqº., 

no Bairro Alto da Loba: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua Thomaz de Mello, número quinze, 

primeiro esquerdo, no Bairro Alto da Loba, a elaboração de contrato de arrendamento apoiado e 

a fixação da renda mensal no valor de trinta euros e vinte e dois cêntimos, com entrada em vigor 

a um de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1009/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Av. Diogo Lopes Sequeira, nº. 88, 1º. 



Ata nº. 28/23 
Reunião de 22/11/23 

16:17 

Esqº., no Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Quatro, sito na Avenida Diogo Lopes Sequeira, 

número oitenta oito, primeiro esquerdo, no Bairro dos Navegadores, a elaboração de contrato de 

arrendamento apoiado e a fixação da renda mensal no valor de cento e quinze euros e quarenta e 

oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1010/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Gonçalo Afonso, nº. 5C, no Bairro 

dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Zero, sito na Rua Gonçalo Afonso, número cinco C, 

no Bairro dos Navegadores, a elaboração de contrato de arrendamento apoiado e a fixação da 

renda mensal no valor de catorze euros e vinte e cinco cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1011/23 - DGSH - Atribuição de comparticipação financeira à ACECOA para oferta 

de cabazes de Natal às famílias arrendatárias municipais: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, no montante de cento e quarenta 

e um mil e setecentos euros, à ACECOA - Associação Comercial e Empresarial dos Concelhos 

de Oeiras e Amadora, para aquisição de produtos, embalamento e transporte de três mil e 

quinhentos cabazes de Natal para oferta às famílias arrendatárias municipais. 

 

- Proposta nº. 1012/23 - DCA - Orquestra de Câmara de Cascais e Oeiras 2024 - Fixação do preço 

dos bilhetes: 

Deliberado aprovar a fixação do preço devido para acesso aos concertos e recitais a realizar pela 

Orquestra de Câmara de Cascais e Oeiras: 

Que a entrada para os espetáculos a realizar no Auditório Municipal Ruy de Carvalho, Palácio 

Marquês de Pombal, Auditório Municipal José de Castro e no Museu da Pólvora Negra seja 
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efetuada mediante a aquisição de ingresso com tarifário único, no valor de cinco euros. 

Acesso gratuito para os restantes recitais e para os concertos de Páscoa e Natal (caso se venham 

a realizar no Mosteiro da Cartuxa e/ou no Centro Paroquial Nova Oeiras), bem como para os 

concertos didáticos e que a receita proveniente da venda de bilhetes reverterá na totalidade para o 

Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 1013/23 - DD - Atribuição de comparticipação financeira para a atribuição de 

prémios, no âmbito da 41ª edição do “Troféu CMO - Corrida das Localidades”: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 


